

Яро. Славно. Обручально!



Свидетелями необычной свадьбы смогли стать ярославцы и гости города, пришедшие 25 января на Советскую площадь. В День российского студенчества на главной ледовой площадке Ярославля состоялась церемония бракосочетания студентов педагогического факультета ЯГПУ имени К.Д. Ушинского Татьяны Елисеевой и Евгения Рогожникова.

■ АННА СВЕТЛОВА

В церемонии приняли участие актеры Российского государственного академического театра драмы имени Федора Волкова, творческие коллективы региона. Свадебный танец молодожены исполнили на коньках. В finale паре вручили памятные подарки от Правительства Ярославской области.

— Это очень трогательно. Неве-



в ретропоезде. В этом году мы начали реализацию проекта «Свадебная столица Золотого кольца», и теперь у нас, возможно, появится еще одна традиция — проведение свадеб на льду. Создавая катки, мы стремились сделать их не просто площадками для массового

Проект «Свадебная столица Золотого кольца» продолжает мероприятия Года семьи. Молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет имеют возможность проводить торжественную церемонию бракосочетания в знаковых и интересных местах региона. В том числе

Выездные регистрации брака в регионе уже можно проводить в 27 локациях. Работа по подбору интересных мест продолжается.

ФОТО С ПОРТАЛА ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ ЯО

ского театра драмы имени Федора Волкова, творческие коллективы региона. Свадебный танец молодожены исполнили на коньках. В финале паре вручили памятные подарки от Правительства Ярославской области.

– Это очень трогательно. Невероятные эмоции! – поделились молодожены.

В соцсетях их поздравил губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

– Наш регион уже известен своими яркими и интересными свадьбами – на воздушных шарах,

– в роллер-парке. И вот мы начали реализацию проекта «Свадебная столица Золотого кольца», и теперь у нас, возможно, появится еще одна традиция – проведение свадеб на льду. Создавая катки, мы стремились сделать их не просто площадками для массового катания, а местами, где можно отдохнуть с семьей и близкими. Теперь на катках можно не только приятно провести время, но и сыграть свадьбу, – отметил Михаил Евраев. – Поздравляю молодоженов! Семейного благополучия, любви и взаимопонимания!

«Свадебная столица Золотого кольца» продолжает мероприятия Года семьи. Молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет имеют возможность проводить торжественную церемонию бракосочетания в знаковых и интересных местах региона. В том числе – в Ярославском художественном музее и музее-усадьбе «Карабиха», в Ростовском кремле, ротонде на берегу Волги в Мышкине, на живописном берегу Рыбинского водохранилища, в исторических усадьбах и на загородных базах отдыха.

– Ярославская область давно зарекомендовала себя как одно из самых популярных мест для бракосочетания в Центральной России, – отметила заместитель председателя Правительства Ярославской области Вера Даргель. – В прошлом году у нас прошло более 7200 регистраций брака, что радует – наметилась тенденция уменьшения количества разводов. Очень хочется, чтобы свадьбы, сыгранные в нашем регионе, стали верной приметой семейного долголетия и счастья.

